

**FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS
AZ ADRIA ÖNSEGÉLYZŐ PÉNZTÁR
Közgyűlése részére**

Elvégeztem az **ADRIA Önszegélyző Pénztár** mellékelt **2006. éves pénztári beszámolójának könyvvizsgálatát**, amely éves pénztári beszámoló 2006. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – **melyben az eszközök és források egyező végösszege 119 ezer Ft az alapok tárgyévi együttes eredménye 119ezer Ft (nyereség)** az ezen időpontra végződő évre vonatkozó eredmény-kimutatásból és a számviteli politika meghatározó elemeit és az egyéb magyarázó megjegyzéseket tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

A könyvvizsgáló felelőssége az éves pénztári beszámoló véleményezése az elvégzett könyvvizsgálat alapján.

A könyvvizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon érvényes – törvények és egyéb jogszabályok - az önkéntes kölcsönös egészség – és önszegélyező pénztárak beszámoló készítési és könyvvezetési sajátosságairól szóló többször módosított 252/2000 (XII.24) kormányrendelet alapján hajtottam végre. A fentiek megkövetelik, hogy megfeleljek bizonyos etikai követelményeknek, valamint, hogy a könyvvizsgálat tervezése és elvégzése révén elegendő és megfelelő bizonyítékot szerezzek arról, hogy a beszámoló nem tartalmaz lényeges hibás állításokat.

Záradék/vélemény:

A könyvvizsgálat során az **ADRIA Önszegélyző Pénztár** éves pénztári beszámolóját, annak részeit és tételét, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálói standardokban foglaltak szerint felülvizsgáltam, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az éves pénztári beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és a Magyarországon elfogadott általános számviteli elvek szerint készítették el.

Véleményem szerint az éves pénztári beszámoló az **ADRIA Önszegélyző Pénztár** 2006. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Budapest, 2007. március 19.

Csányi Mihályné
sk
Bejegyzett könyvvizsgáló
MKVK tagsági szám: 003088